

声远楼 在这里看最实用的新闻……

A 安全

主动上门“问诊” 36家大客户受益

本报济宁12月3日讯(通讯员 朱璐) 11月23日上午,邹城市供电公司组成的安全隐患排查治理工作组成员就百隆纺织安全隐患及时提出了整改意见,这也是该公司主动上门“问诊”客户安全的一个缩影。

为确保生产性企业电力安全度冬,邹城市供电公司组成安全隐患排查治理工作组,用时半月,对全市涉及41条线路的36个用电大客户上门“问诊”,通过检查配电室、生产性车间安全运行情况,及时消除隐患,确保冬季用电安全。

Z 主打

邹城征集“蓝陵古城”楹联

本报济宁12月3日讯(记者 胡祥东) 为进一步提升城前旅游的知名度和影响力,全力打造新蓝陵新城前,让人们更好地了解城前,认识城前、感知城前,邹城市城前镇面向全国征集蓝陵古城楹联。

记者了解到,此次活动起止时间为2013年12月1日至2014年2月28日。参赛作品投稿时间为2013年12月1日至2014年1月31日。确定

获奖作品及颁奖时间为2014年1月31日至2014年2月28日。

此次楹联征集要求挑战灵感,创意经典,语言具有独特创新个性,能反映蓝陵城古城特色,能够体现城前历史、城前发展、城前未来、城前特点,境界高远,富有感召力、震撼力和穿透力,语句精炼,大气简洁,新颖别致,内涵丰富,通俗易懂,易于记忆。征集活动设

一、二、三等奖及优秀奖若干名,对特别优秀的可以设立特别奖,所有奖项均给予一定的物质奖励。

邹城城前镇旅游资源丰富。生态植被良好,林果资源丰富,素有“天然氧舱”、“林果之乡”之美誉。境内有国家级森林公园1处十八趟风景区,济宁市森林公园1处梨杭林场风景区,拥有雨山——江北最大的原始灌木丛。

W 文化

非遗“东来顺” 成功落户济宁

本报济宁12月3日讯(记者 王海龙 刘兴权) 12月1日下午,国家级非物质文化遗产东来顺技艺第四代传人陈立新大师莅临济宁,对东来顺济宁红店进行了参观与指导,并将百年老字号的饮食文化精髓带到了济宁。

“东来顺”品牌创立于1903年,至今已有110年历史,是中华著名的清真老字号。2008年,“东来顺牛羊肉烹饪技艺·涮羊肉技艺”列入“国家级非物质文化遗产名录”。

据了解“东来顺”品牌于今年11月7日正式入驻济宁,该店目前也是东来顺集团授权的济宁地区唯一加盟店。

R 荣誉

“爱心妈妈”团队 入选十大凡人善举

本报济宁12月3日讯(通讯员 满琳) 近日,由央视《感动中国》与《齐鲁晚报》联合举办、山东大学齐鲁医院山东省脐血库协办的2013年度“凡人歌·山东十大凡人善举”评选活动结果已产生,国网嘉祥县供电公司的彩虹“爱心妈妈”团队成功入选山东十大凡人善举。

消息传出后,爱心妈妈们非常激动。如今在爱心妈妈的影响下,公司越来越多的职工和家属纷纷表示要加入爱心团队,用爱去温暖那些需要帮助的孩子们,让同一片蓝天下的孩子们都能好好的生活!



进校园倡安全

近日,高新区公安分局民意主导警务办公室民警,走进济宁高新区高级中学,向在校师生宣传民意主导警务工作。发放各类宣传资料1000余份,进一步提高了师生的自我安全防范意识。

本报记者 张林 通讯员 刘峰 盛兴田 摄影报道

Y 音乐

新年音乐会 开始售票了

本报12月3日讯(记者 王海龙) 理查德·克莱德曼2014济宁新年音乐会,已开始售票。

超级琴童海选报名也已有近200名琴童报名,如您的孩子能弹奏一首流畅的钢琴曲,那就可以直接到博艺琴行进行现场报名。

柏景湾之夜,理查德·克莱德曼2014济宁新年音乐会,2014年1月3日,将再次奏响济宁新体育馆,等待与你的再次相会,订票热线:2317777

不是所有的蜂胶都能防治糖尿病

◆擦亮眼睛 别被高黄酮蜂胶所迷惑

知蜂堂将蜂胶带给世人,让消费者明白丁蜂胶的神奇功效。然而蜂胶产量稀少,使得很多黑心企业利用造假牟利。

为了让自己的蜂胶在市场上有特色,很多黑心企业利用杨树皮质量充蜂胶,是加大量的芦丁提高其黄酮含量。15年了,这种劣质蜂胶的行径才得以曝光。然而市面上近700吨的假蜂胶,不可能一下子全消失,消费者买蜂胶,一定要擦亮。

◆仔细比对 看蜂胶标注的保健功效

蜂胶好不好,主要看功效;而蜂胶的功效又由蜂胶的成份所决定。蜂胶摄纯工艺的好坏,决定蜂胶的质量。

目前市场上的蜂胶标注的保健作用多是“提高免疫力”或“调节血糖”,这是一般的普通蜂胶。这类型蜂胶适合保健,知不适合治疗糖尿病。

知蜂堂蜂胶,国家卫生部批准的保健作用是“调节血糖、调节血脂、免疫调节”,适宜人群是“血糖、血脂”。

◆拒绝复方 糖尿病人必须吃纯蜂胶

对糖尿病有防治功效的蜂胶必须是纯蜂胶。纯蜂胶就是单一蜂胶,不添加任何其它物质。

蜂胶不比其它保健品,无论添加什么物质,绝非1+1=2那么简单。有的蜂胶加灵芝,有的加西洋参,有的加天麻,这对保健有似有效,但对糖尿病只会适得其反。因为添加了这些外来物质,纯蜂胶就变成了复

方蜂胶,也就是俗称的杂交蜂胶。这些杂交蜂胶由于外来物质的介入,反而破坏了蜂胶的原有配比,使蜂胶失去了很多治疗糖尿病的作用。

知蜂堂蜂胶,完全的纯蜂胶,绝不再添加任何的其它物质。需要只是作为蜂胶的吸收载体,更好的帮助促进蜂胶的有效吸收,保证了蜂胶的天然纯正,完全无任何毒副作用。

知蜂堂弥补了糖尿病防治空缺

在糖尿病防治中,很多糖尿病友遇到了他们无力解决的问题。如努力降糖却阻止不了并发症;胰岛功能的进一步退化,高血糖和并发症越来越难控制;药物的毒副作用造成肝、肾受损;沉重的经济负担;乏力、便秘、失眠、视力模糊使生活质量每况愈下……

一、血糖平稳不反弹

治疗糖尿病的两大手段:一、血糖控制在平稳状态(9.9~7.0mmol/L);二、提高对血管、神经、代谢、免疫等进行保护。

通常情况下,患者都采用第一种手段治疗糖尿病,即控制血糖。但因血糖受饮食、运动、药物等多种因素影响,多数患者根本做不到血糖一年365天都平稳,最多80%的患者都做不到高血糖带给全身系统及脏器的损伤,引发并发症的到来。因此,找到一种既能平稳血糖又能保护全身系统及脏器的物质,才是糖尿病



最正确的治疗手段。

知蜂堂蜂胶,目前发现唯一能双向调节血糖以及保护全身系统及脏器的物质。糖尿病人都知道,治疗糖尿病,蜂胶和降糖药一个都不能少。

二、防治各类并发症

乏力、失眠、便秘,这些并发症都不致命,但折磨人。一个人没精神,每天出不进门;晚上翻来覆去,一到白天就没精神;好几天都不能大便,蹲在厕所就拉哭。这样日子,谁能受得了……

知蜂堂蜂胶平衡代谢紊乱

三、免除大量医药费

糖尿病之所以被称为“富贵病”,就是因为得了糖尿病就得花昂贵的医药费。患病5年左右的糖尿病病人,药费都是综合性的。有乏力、失眠、便秘腹泻、瘙痒、视力模糊等。对于糖尿病病人,同时面对3种、甚至5种以上的并发症,其治疗难度都是非常大的。治这么多种病,就算每个病只要吃一种药,也要同时吃8种药,而且这些并发症需要长期治疗;而对糖尿病病菌带给人体的折磨,足以让任何一个糖尿病病人饱受折磨,甚至倾家荡产。

乱,把血管多余糖分推送到细胞,让细胞吃糖。细胞吃饱了,人就有力气了。通常服用一个月的蜂胶,糖尿病病人就能四处走,乏力消失了,人精神精神。知蜂堂蜂胶还能对破损的神经组织进行修复,让大脑恢复正常指令接收。该睡觉时,大

脑就待睡觉指令,人就会产生睡意,直到睡觉;该上厕所时就会有排便意识,腹泻也不会不受控制,受累的末梢神经也能得到修复,再也不会有针刺感,有效防治各类糖尿病并发症。

常年吃知蜂堂蜂胶的患者,就会发现吃蜂胶与不吃的重大区别。吃了知蜂堂蜂胶的患者,血糖长年平稳不反弹、没有并发症、医院住院少去,身体特别棒!尤其是生活质量,一年比一年好!